

市中心医院心衰中心

通过国家级标准版认证

本报讯 (记者夏咸芳 通讯员沈隽宁王焱)日前,从中国心血管健康联盟、心衰中心总部传来喜讯,市中心医院心衰中心正式通过国家级标准版心衰中心认证,成为2019年第四批次全国50家标准版心衰中心单位之一。

截至目前,我省共有15家单位通

过标准版心衰中心认证,此次成功通过标准版认证标志着咸宁市中心医院心衰规范化治疗跻身省内前列。市中心医院心衰中心主任甘受益称,医院心衰中心的建立,可以使心衰患者的管理更加规范化。通过组建多学科管理团队,建立专业的心衰队伍,同时建立专业的心衰病房和门诊;推行分级

诊疗和双向转诊模式,规范心衰诊治,改善心衰患者长期随访管理,实施并强化以指南为导向的心衰评估、诊疗与管理,让每一位心衰患者均能接受到最合理规范的治疗;提高心衰的整体诊治水平,最大限度降低再住院和死亡风险,对改善患者预后具有深远意义。

美国LDS北京长照公益基金会 武汉大学中南医院 来湖科附二医院开展捐赠活动

本报讯 (记者夏咸芳 通讯员余静萍 程仁杰)12月21日上午,美国LDS北京长照公益基金会武汉大学中南医院“情暖寒冬 大爱咸宁”轮椅捐赠活动在湖北科技学院附属第二医院举行,湖北科技学院附属第二医院各行政科室负责人、各临床科室主任和护士长、中医康复科全体人员,21名病人代表及家属参与了捐赠仪式。

在简短的开幕式结束后,武汉大学中南医院社会医疗发展部陈智敏主任一行代表美国LDS慈善基金会、北京长照基金会向湖北科技学院附属第二医院康复科贫困病人捐赠了11台轮椅、8架助行器和2副腋拐。

本次活动旨在关爱弱势群体,共创美好生活。仪式前,湖北科技学院附属第二医院中医康复科对闻讯赶到该院的11名贫困患者进行认真评定、筛选后,由美国LDS北京长照公益基



金会为患者量身定做,历时四个多月的等待,21名患者收到了量身定做的

专用轮椅、助行器和腋拐,给日常生活带来了极大的便利。

六旬老师笑掉假牙 半口种牙重获笑容

年末种牙正当时,来电可免全景片拍摄费+检查费,咨询电话8160666!

种植牙是一种科学的装假牙的好方法,借助口腔医学的发展,能给老年人一口真正稳固的新牙,解了父母切身之忧。

专家表示,年末是种牙的好时节,湖科口腔出现了种牙扎堆的现象,因此时气温较低,有助于种植牙的术后恢复和炎症的控制,而且时近年关,很多人年前种牙,可以保证在过年时拥有一口好牙过春节。

戴假牙5年牙槽骨萎缩 六旬退休老师苦不堪言

66岁的张叔叔是一位光荣的退休教师,年轻时就喜欢嚼点小酒抽抽烟。因为牙周问题掉了近半口牙,最近5年一直戴着活动假牙,谁知牙齿越来越松动,说话也含糊不清,上次跟老朋友聊到开心的时候“假牙”更是直接笑掉了出来,场面十分尴尬。因为这件事,张叔叔不太敢笑,再加上活动假牙不方便,听说湖科口腔口碑好,并且许炎标院长技艺精湛,便赶紧前往咨询。

“大约10年前,我的牙出现了问题,一开始采用将缺失牙的两边好牙磨小套烤瓷冠的方法,后来又戴活动假牙。假牙不太好清洗,我的牙周病又日渐严重,牙齿也越掉越多,到今年下排牙就剩3颗了,儿女送的大闸蟹我也没口福享受。我真的受够了吃不了肉的日子,现在就想立刻恢复一口好牙齿。”张叔叔皱着眉头苦恼地说道。

半口、全口缺牙修复 优选 ALL-ON-4 种植技术

通过数字化口腔CT全景机,种植专家许炎标院长在术前获得了牙槽骨密度、高度、宽度等数据,综合张叔叔的要求,为其定制了一套种植手术方案。在不到2个小时的手术中,先消毒,随后局部麻醉,在数字化设计的植入部位做微小“切口”,仅仅植入4颗种植体就恢复了张叔叔的半口好牙。

术后笔者采访许炎标院长,“这场手术采用的是ALL-ON-4种植方案结合微创种植,它突破了传统种植牙对牙槽骨条件的限制,非常适用于张先生这样要求尽快恢复半口牙的患者。用常规种植牙手术就需要植入多颗种植体才能达到重建的目的,而且修复周期较长,如果是牙槽骨萎缩严重的半/全口缺牙患者,用传统方法修复还会存在脱落的风险。”许院长解释道。

走出手术室的张叔叔已戴上了临时牙冠,笑眯眯地说:“种牙没什么感觉,就像睡了个午觉,一点都没感到疼,尤其是许院长还会时不时讲解正在进行的步骤,让我全程既放松又安心,这次种牙找湖科口腔我是真的选对了,以后再也不会笑掉大牙了!”

年末种牙正当时 越早种越早享口福

初冬季节,是种植牙齿的好时



节。温度不高,可以减少过热的刺激引发的炎症,大大降低并发症几率,术后恢复更快、更轻松,这正是大多数患者的期望。

从临床角度来说,冬季的气温和湿度都适宜机体受损器官恢复。所以,在冬天种植牙齿不但可以加快种植体与牙槽骨的愈合速度,而且可以恢复得更好,让骨结合更加稳定,使用寿命更长,保障了种植牙齿的效果。

此外,还有研究表明,人的情绪会随着季节变化而改变。冬季人们的心态平和,能够很大程度上消除对手术的紧张感和恐惧感,更有耐心配合术前准备和术后护理,这也为种植手术后的恢复奠定了基础。

咸安卫健系统 召开学习贯彻十九届 四中全会精神宣讲报告会

本报讯 (记者夏咸芳 通讯员胡学军高琴)12月25日,咸安卫健系统召开学习贯彻十九届四中全会精神宣讲报告会。咸安区区委常委副区长万龙作宣讲报告。会议由咸安区卫健局党组书记、局长陈斌洋主持。

万龙在报告中介绍了十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,阐明了全会的重大意义,并围绕全会提出的国家制度和国家治理体系的13个优势和中国特色社会主义制度及国家治理体系的显著优势,对十九届四中全会精神进行了全面系统、重点突出的阐释和解读。

他强调,全体党员干部要在学深悟透做实上下功夫,要学悟结合促深化、学研结合促消化、学用结合促转化。

最后,咸安区卫健局党组书记、局长陈斌洋,结合咸安卫健工作实际,要求咸安区各级各类医疗机构要切实提高健康服务能力,当好健康守门人。要抓好供给侧结构性改革。要为人民群众提供全方位、全周期的医疗卫生服务;加快医疗卫生事业高质量发展。不搞简单的量的叠加,要加强学科建设,塑造良好学习氛围;不断彰显公立医院的公益性。要把人民健康摆在首位,一切以病人健康为中心,不断提高形象;把以治病为中心转化为以健康为中心;要继续推动疾病防控,加强预警监测、健康宣讲力度。

种牙选对医院及专家很关键

作为一家全国口腔连锁机构,湖科口腔不断引进前沿设备、技术,拥有由美国AAID医师组成的专家团,建立“ONE-DAY-AP-PLATE”即刻种植牙系统;始终坚持种植品质,坚守安全诚信、效果诚信、服务诚信、价格诚信、质保诚信五大准则,不做品质减法。尽量为顾客提供惠民措施,自身把好品质关,为顾客种牙提供真正放心保障。

湖科口腔于今年6月份设立了口福公益基金,凡来电咨询的患者可免挂号费、全景片拍摄费、种植牙口腔设计费。欢迎牙齿缺失、牙齿松动或者传统活动假牙、烤瓷牙想换“真牙”的患者到湖科口腔咨询。咨询热线:8160666。